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здобувачка освіти, 

Фатьянова Тетяна Олександрівна 
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Сучасні діти, які навчаються в НУШ, належать до дітей покоління «альфа». 

Вони одночасно можуть займатися кількома справами, які влучно поєднують 

між собою. Не можуть жити без своїх ґаджетів і є дуже мобільними. Ці 

особливості потрібно враховувати, обираючи методи й прийоми для формування 

компетентностей, передбачених освітніми галузями інтегрованого курсу «Я 

досліджую світ». У концепції НУШ зазначено, що необхідною умовою 

збагачення освітнього процесу початкової школи – є застосування ігрових форм 

діяльності. Саме дидактичні та рольові ігри є доречним та ефективним 

інструментом підвищення знань, активності та зацікавленості учнів на уроках 

інтегрованого курсу «Я досліджую світ». Адже метою даного курсу є 

формування ключових і предметних компетентностей молодших школярів на 

основі поетапного набуття ними різного виду соціального досвіду, що включає 

https://uied.org.ua/wp-content/uploads/2022/07/metodychni-rekomendacziyi-z-rozvytku-czyfrovoyi-kompetentnosti.pdf
https://uied.org.ua/wp-content/uploads/2022/07/metodychni-rekomendacziyi-z-rozvytku-czyfrovoyi-kompetentnosti.pdf
https://lib.iitta.gov.ua/726326/1/3_%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%BE%20%D0%90.%D0%9C.pdf
https://lib.iitta.gov.ua/726326/1/3_%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%BE%20%D0%90.%D0%9C.pdf
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їхній людський розвиток, чого саме можливо досягти шляхом застосування 

ігрових завдань [1].  

Проблема використання дидактичних ігор в освітньому процесі не є 

новою, проте залишається актуальною. Даній темі присвятили свої роботи, як 

закордонні (Я. Коменський, Ж. Піаже, М. Монтессорі, Ж. Руссо тощо), так і 

вітчизняні науковці (В. Сухомлинський, О. Савченко, І. Дичківська, Н. Кудикіна 

тощо).  Більшість дослідників є одностайними та вважають, що дидактичні ігри 

є важливим компонентом всебічного розвитку особистості та дієвим засобом 

навчання. 

Ігрова діяльність на уроках в початковій школі – це спосіб зробити 

серйозний навчальний матеріал цікавим, засіб розвитку психологічної гнучкості, 

релаксації, комунікабельності, розвитку уяви, пізнавальних здібностей, 

емоційних аспектів особистості, збагачення словникового запасу здобувача 

початкової освіти [3].  

Ігри, що застосовуються на уроках «Я досліджую світ» в початковій школі, 

є способом активізації навчальної діяльності. Метою цих уроків має бути 

відтворення і засвоєння соціального досвіду, в якому розвиваються і 

вдосконалюються навички управління поведінкою, формуються соціальні 

стосунки між людьми, відбувається обмін інформацією та досвідом. Також,  

завдяки інтеграції навчальних предметів, уроки «Я досліджую світ» цікаві дітям 

своєю різноманітністю, а використання дидактичних ігор є найдоцільнішим 

способом підтримання цього інтересу. Такі педагогічні засоби активізують 

розумову діяльність молодших школярів, формують пізнавальний інтерес до 

отримання нових знань, змагальну активність і прагнення до перемоги, сприяють 

формуванню стійкої мотивації [2]. Пропонуємо декілька дидактичних ігор з 

різних освітніх галузей, які доречно використовувати в освітньому процесі 

початкової школи на уроках «Я досліджую світ».  

1. Дидактична гра «Хто де мешкає?». Метою даної дидактичної гри є 

закріплення знань про середовище існування тварин. Учнів об’єднують у дві 

команди. На столі розкладені картки із зображеннями різних тварин. Кожна 
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команда по черзі обирає картки із зображеннями. Завдання команди – 

намалювати відповідні середовища існування до витягнутих карток. Перемагає 

команда, яка відтворила більшу кількість правильних пар між зображеннями. 

2. Дидактична гра «Вгадай казку». Метою даної дидактичної гри є 

розвиток пам’яті, уваги, мовлення, підвищення інтересу до української народної 

творчості. Учнів об’єднують у дві команди. На столі розкладені картки із 

зображеннями героїв українських народних казок. Кожна команда по черзі 

обирає картки із зображеннями героїв. Завдання команди – згадати та розповісти 

казку, в якій зустрічається цей герой. Перемагає команда, яка пригадала більшу 

кількість казок. 

3. Дидактична гра «Квітка дружби». Метою даної дидактичної гри є 

формувати загальне уявлення про дружбу. Учнів об’єднують у дві команди. На 

пелюстках двох квіток записані якості людей. Завдання команд – обрати тільки 

найнеобхідніші та найважливіші для дружби якості.  Перемагає команда, яка 

обрала більшу кількість правильних якостей. 

Особливістю ігрової діяльності на уроках інтегрованого курсу «Я 

досліджую світ» є те, що вона дозволяє робити певні узагальнення, 

усвідомлювати щойно вивченні правила та матеріали, дозволяє глибше засвоїти 

вивчене в нових зв’язках. Матеріал, засвоєний у процесі використання ігрових 

технологій, забувається учнями з меншою ймовірністю, ніж матеріал, засвоєний 

без їх використання. Це пов’язано з тим, що ігри органічно поєднують цікаве, 

роблять процес навчання доступним і захоплюючим для молодших школярів.  

Аналіз літератури з досліджуваної теми дозволив констатувати, що гра 

була та залишається ефективним засобом активізації пізнавальної діяльності 

молодших школярів. У процесі використання дидактичних ігор в дітей 

розвивається творчість, винахідливість, інтерес до навчання, формуються 

ключові та предметні компетентності. Ігрова діяльність, яка широко 

представлена на уроках інтегрованого курсу «Я досліджую світ»  сприяє 

активізації розумових операцій здобувачів початкової освіти, стійкої мотивації 

до навчання та набутті нових знань.  
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Викладання англійської мови за професійним спрямуванням (ESP) 

розглядається як окремий вид діяльності в рамках викладання англійської мови. 

Викладачі англійської мови за професійним спрямуванням (ESP) мають багато 

спільного з викладачами загальної іноземної мови. І тим, і іншим необхідно 

враховувати теорії лінгвістичного розвитку та викладання, мати уявлення про 

сучасні ідеї щодо власної позиції та ролі тих, хто вивчає іноземну мову, в освіті. 

Теорія викладання англійської мови професійного спрямування може бути 

окреслена на основі специфіки текстів, з яких студенти отримають знання, або 

на основі потреб, пов'язаних з  їх майбутнім фахом. Читання технічних науково-

дослідних робіт – це питання досвіду та навичок, необхідних для засвоєння 

специфічної лексики певної галузі. 
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